



A hívő közel vitetik, a Feltámadás Napján, az ő Magasztos és Fenséges Urához, Aki a leplét helyezi rá és elismerteti vele a bűneit

Szafwán bin Muhriz-tól, aki mondta: egy férfi megkérdezte Ibn 'Umart (Allah legyen elégedett kettejükkel): hogyan és mit hallottál Allah Küldöttétől (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) az al-nadzswá-val (meghitt, titkos beszélgetés a Magasztos Allah és a hívő között) kapcsolatban? Mondta: Hallottam, amint azt mondja: "A hívő közel vitetik, a Feltámadás Napján, az ő Magasztos és Fenséges Urához, Aki a leplét helyezi rá és elismerteti vele a bűneit. És mondja: Ezt ismered? Ő pedig mondja: Igen! Ó, Uram! Ismerem. Allah azt mondja: Én azt elrejtettem a számodra a földi létben, és ma megbocsátom neked. Ekkor a kezébe adatik a jó cselekedeteit lejegyző írás. Ami a hitetleneket és a képmutatókat illeti, róluk egy felszólítás tétetik minden teremtet előtt: Ők azok, akik hazugságot állítottak Allahról."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaquun ṣalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) ismerteti Allah meghitt és titkos beszélgetését az Ő hívő szolgájával, ami a Feltámadás Napján fog bekövetkezni, és mondja: A Feltámadás Napján, a hívő közelebb kerül az ő Urához, Aki reá helyezi a leplet, amely elrejtí (A Feltámadás Napja) Felállásának Népe előtt, így a titkára senki sem tehet szert, Rajta kívül; majd mondja neki: Ismered ezt és ezt a bűnt... elé fogja sorolni a bűneit, amelyek a szolga és az Ura között adódtak. És (a szolga) mondja: Ó, Igen, Uram! Midőn a hívő megretten és félelem tölti el, a Magasztos mondja neki: Én elrejtettem azt a számodra (rólad) a földi létben, és Én ma azt megbocsátom neked. Ekkor megkapja a jó cselekedeteit feljegyző írást. Ami a hitelent és a képmutatót illeti, róluk a mindenki előtt egy felhívás hangzik el: Ők azok, akik hazugságot állítottak az ő Urukról. Ó, Allah átka jár a gonosz bűnösöknek.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

